АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
BRIDGES

РЕШЕНИЕ 1
Както във всяка задача, свързана с Ойлеров цикъл, още при четене на ребрата, може да намерим степента на всеки връх. Тъй като зададеният в задачата граф не е непременно свързан, първата ни работа е да намерим свързаните компоненти с BFS/DFS, като се номерират обходените върхове с номера на съответната свързана компонента. Нека броят на свързаните компоненти е C. 
За всяка свързана компонента, преглеждаме степените на върховете на компонентата:
А. Ако всички върхове са с четни степени (компонента от тип 0), не правим нищо с тази компонента.
Б. Ако има върхове с нечетна степен, то те непременно са четен брой. Ако върховете с нечетна степен са точно два – нищо не правим и с тази компонента. Ако в компонентата има 2k + 2 върха с нечетна степен, k ≥ 0, тогава избираме случайно k двойки такива върхове и за всяка двойка свързваме единия връх на двойката с другия с ново ребро. Остава една двойка върхове с нечетна степен (компонента от тип 1). Запомняме тази двойка, заедно с номера на компонентата в която те са. 
Нека броят на добавените на предната стъпка ребра, във всички компоненти, е K. 
На последния етап, съединяваме свързаните компоненти в една свързана компонента като съединим ново ребро компонентата 1 и компонентата 2, компонентата 2 и компонентата 3, ..., компонентата C – 1  и компонентата C, а компонентата C – с компонентата 1. Свързването правим по следната схема: 
	А. Ако I-тата компонента е от тип  0 избираме един връх и в него довеждаме ребро идващо от компонентата  I – 1 и извеждаме ребро към компонентата I + 1.
	Б. Ако I-тата компонента е от тип 1, довеждаме ребро идващо от компонентата  I – 1 в един от двата върха с нечетна степен и извеждаме ребро от другия връх с нечетна степен към компонентата I + 1.
Така броят на нужните ни ребра е K + C и остава само да отпечатаме добавените нови ребра. 
	Сложността на този алгоритъм е O(|E|+C+K).


РЕШЕНИЕ 2.
Може да се модифицира алгоритъма за намиране на Ойлеров цикъл, но това ще е технически по трудно. Същността е следната: когато основният алгоритъм достигне до връх с нечетна степен, добавяме едно робро от този връх до друг връх с нечетна степен и запомняме това ребро за отпечатване на резултата. Проблемът е в несвързаността. Когато покриването на поредната компонента зъвърши, трябва да се премине към следваща компонента – за това ще се наложе да се откажем от последното ребро, за да останат два върха с нечетна степен.     
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